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Limagrain – jednička na trhu s obilovinami 
V České republice je značka Limagrain zastoupena 2 společnostmi. Limagrain Central Europe Cereals 
má ve svém portfoliu úspěšné odrůdy hustě setých plodin, jako je pšenice ozimá, ječmen jarní i ozimý, 
hrách a len olejný. Řepku ozinou, kukuřici a slunečnici pak zastupuje Limagrain Central Europe SE.

25 let s úspěšnými odrůdami
Společnost Limagrain Central Europe Cereals oslaví letos 25 let působení v České republice. A má se 
čím pochlubit. Za tuto dobu uvedla na trh řadu oblíbených a úspěšných odrůd.  Z těch starších  to byly 
v pšenici ozimé například odrůdy Estica, Ritmo, Versailles, Ilias, Karolinum, v jarních ječmenech 
Jersey, který měl ve své době téměř 40% podíl pěstitelských ploch, první dvouřadé odrůdy ječmene 
ozimého Marinka a Babylone, odrůdy hrachu Lantra, Carrera, Garde nebo odrůdu řepky ozimé
Jesper – nejúspěšnější odrůdu řepky u nás.

65 let šlechtění obilovin v Hrubčicích
Spojení praxe a výzkumu je v dnešní době nutností, proto se Limagrain již v roce 1999 spojil s významnou 
českou šlechtitelskou stanicí Plant Select v Hrubčicích v okrese Prostějov. V tomto regionu má šlechtění 
obilovin dlouholetou tradici. Již v roce 1884 zde vznikla první odrůda jarního ječmene v moderním slova 
smyslu – Proskowetzův Haná pedigréé. Tato odrůda se brzy stala jednou z nejpěstovanějších        
v Rakousko – Uhersku. 

Šlechtitelská stanice v Hrubčicích byla založena v roce 1948. Od roku 1955 se zde šlechtí obiloviny, tedy 
už celých 65 let. Za tu dobu zde vyšlechtili řadu významných odrůd.

Vznikla tu kolekce velmi úspěšných odrůd ječmene jarního, nazývaná „Diamantová řada“ podle odrůdy
Diamant, jako jednoho ze svých rodičů. Začala v roce 1972 odrůdami Ametyst a Favorit a pokračovala 
odrůdami Spartan, Korál, Krystal, Rubín, Bonus, Perun a dalšími. Tyto odrůdy patřily ve své době
k nejpěstovanějším v Československu a 20 let významně ovlivňovaly výnos a kvalitu produkce 
sladovnického ječmene. 


